DEPARTEMENT DU PAS DE CALAIS 

MAIRIE 

616, rue Principale 

62120 CAMPAGNE LEZ WARDRECQUES 

COMPTE RENDU DE LA

REUNION DE CONSEIL MUNICIPAL DU 

21 mai 2012 
L’an deux mille douze et le vingt et un mai,  le Conseil Municipal de la commune, régulièrement convoqué, s’est réuni au nombre prescrit par la loi, dans le lieu habituel de ses séances, sous la présidence de M. Gérard FLAMENT, Maire. 

Présents : Mmes et MM. FLAMENT Gérard, THOREL Gilles, BOUTON Marie-Jeanne , COMPIEGNE Xavier, HENNEBIL Joël, JAKUBOWSKI Chantal, MERLIER Christophe, POTTIEZ Bruno, COQUEMPOT Bruno,  DESMONT Daniel,  CUCHEVAL Andrée-Marie et DERAEDT Didier.     
Absent : 


M. BLANQUART Serge   


Absents  excusés 


Mme VANPOULLE Patricia, M. BROCHARD Jean-Pierre. 

Secrétaire de séance :

Mme JAKUBOWSKI Chantal     

La lecture du compte rendu de la réunion précédente appelle les remarques suivantes / 

Travaux à la bibliothèque. La commission des bâtiments avait estimé que le plancher de l’ étage de la bibliothèque avait tendance à s’affaisser. Pour raisons de sécurité, l’ adjoint aux travaux a demandé aux responsables de la bibliothèque, de ne plus occuper l’ étage. Des travaux de renforcement seront entrepris dès la première semaine de juillet. On ne peut pas évaluer, pour le moment l’étendue des dégâts car il faut démonter pour voir l’état de vétusté… on avisera à ce moment là. 
Le Conseil Municipal passe ensuite à l’examen de l’ ordre du jour.

SCHEMA REGIONAL D’ ORGANISATION DES SOINS (SROS) et sur ses avenants. 

L’ Agence Régionale de la Santé nous fait parvenir un état des lieux  concernant un plan de zonage qui détermine au niveau régional, les zones couvertes par des masseurs kinésithérapeutes libéraux. Il apparaît que la Région audomaroise classée n° 18, est une zone très dorée  pour Arques et Blendecques. Difficile dans ces conditions de signer de nouvelles mesures conventionnelles pour que s’installe un nouveau kiné, sauf en remplacement d’un kiné partant à la retraite ou quittant la région. … 

Le Conseil Municipal, appelé à donner son  avis, à l’unanimité,  ne souhaite pas se prononcer sur ce sujet.

PROJET D’ EXTENSION DE PERIMETRE DE LA CASO 

Par courrier du 10 février 2012, le Préfet avait demandé que le Conseil Municipal délibère sur ce projet  qui adjoint à la CASO les communes de Bayenghem lez Eperlecques, Mentque-Nortbécourt, Nordausques, Nort-Leulinghem, Tournehem sur la Hem et Zouafques…. 

La commune ne s’étant pas prononcée dans les délais, son avis est réputé favorable. 

La CASO, interrogée  nous dit qu’il faudrait quand même que le Conseil Municipal délibère  pour manifester sa volonté.  

Le Conseil Municipal à l’unanimité,  tout en souhaitant que ce regroupement de nouvelles communes, ne va pas provoquer une hausse des coûts, la Hem étant particulièrement dangereuse en période de grosse pluie, émet un avis favorable. 

AIDE AU CENTRE DE LOISIRS

Le 27 février, le Conseil  avait délibéré en faveur du versement d’une aide de environ 3 500.00 € au CLSH de Racquinghem.  Le Conseil Municipal devait revoir la délibération n° 671 du 17.06.2011. 

Le Conseil Municipal à l’unanimité, décide qu’après avoir payé  la subvention au CLSH de Racquinghem, cette facture sera divisée par le nombre de journées de présence, elle déterminera ainsi un prix de journée et cette somme sera attribuée à tous les enfants de Campagne lez Wardrecques ayant fréquenté un centre de Loisirs autre que Racquinghem.  La délibération pré citée est donc annulée à compter de ce jour. 

LE POINT DES TRAVAUX 

· Extension salle de la mairie. Les travaux sont arrêtés pour le moment, le personnel technique étant occupé aux espaces verts. 

· Travaux à l’ école. Le devis pour la remise aux normes électriques est signé, les travaux pourront commencer dès le début de juillet.  Nous n’avons qu’un seul devis pour la chaudière, nous en attendons un deuxième …les autres entreprises appelées sur place ne donnent pas suite…   L’isolation thermique par laine de verre sera faite par le personnel technique en juillet/Août en même temps ou juste après les travaux électriques, avant de re poser les dalles de plafond.  La conjugaison nouvelle chaudière + isolation devrait nous faire gagner beaucoup au niveau des factures de gaz. 

· Mauvais état des rues.  L’ adjoint aux travaux tire la sonnette d’alarme concernant le mauvais état des rues de la Motte du Moulin, Potier, Rue du Champ d’en bas…. 

· Travaux rue Principale, entre la rue de Beuvry et le Pont. Ces travaux qui étaient prévus pour cette année, n’auront pas lieu avant au moins courant 2013.  

FETE LOCALE ET ELECTIONS LEGISLATIVES. 

Le 10 juin prochain auront lieu, simultanément, la Fête locale et les élections législatives. Le tableau des élections est ainsi dressé tout en rappelant à chacun la présence souhaitée des membres du Conseil Municipal. 

A L’ ECOLE MARCEL PAGNOL. 

Les inscriptions pour la prochaine rentrée scolaire de septembre s’accélèrent pour arriver actuellement à 115 élèves. Le Directeur a demandé à rencontrer M. le Maire et le premier adjoint pour envisager la création d’une 5ème classe qui ne fonctionnerait qu’une seule année puisqu’en juin 2013, partiront 25 élèves en 6ème… 

Dans un autre domaine, le premier adjoint informe que nous attendons le compte rendu d’une formation sur l’hygiène et la sécurité qui a été faite à la cantine scolaire le 24 avril dernier.

DIVERS

· Sont évoqués les problèmes des poids lourds et de gros engins qui traversent la commune malgré les interdictions. 

· Il est demandé d’ écrire à la Plate forme du courrier à Aire pour signaler un problème de distribution du courrier rue de la Motte du Moulin et Impasse de la salle des fêtes. 

· Le miroir d’angle de la rue de Beuvry/Rue Principale est abîmé. 

L’ ordre du jour étant épuisé, la séance est levée. 

                 La secrétaire de séance,                                                         Le Maire, 

                  Chantal JAKUBOWSKI                                                      Gérard FLAMENT. 

