DEPARTEMENT DU PAS DE CALAIS 

MAIRIE 

616, rue Principale 

62120 CAMPAGNE LEZ WARDRECQUES 

COMPTE RENDU DE LA

REUNION DE CONSEIL MUNICIPAL DU 

06 octobre 2012
L’an deux mille douze et le six octobre,  le Conseil Municipal de la commune, régulièrement convoqué, s’est réuni au nombre prescrit par la loi, dans le lieu habituel de ses séances, sous la présidence de M. Gérard FLAMENT, Maire. 

Présents : Mmes et MM. FLAMENT Gérard, THOREL Gilles, BOUTON Marie-Jeanne, COMPIEGNE Xavier, JAKUBOWSKI Chantal, MERLIER Christophe, POTTIEZ Bruno, HENNEBIL Joël, COQUEMPOT Bruno,  DESMONT Daniel et CUCHEVAL Andrée-Marie.     
Absent représenté : 

M. DERAEDT Didier par M. COQUEMPOT Bruno
Absent non représenté : 

M. BLANQUART Serge

Absents  excusés 


Mme VANPOULLE Patricia
M. BROCHARD Jean-Pierre. 

Secrétaire de séance :

M. COQUEMPOT Bruno
CREATION D’UN CREMATORIUM
La CASO nous fait savoir que par délibération n°174-12 du 14 juin 2012, le conseil communautaire a décidé de modifier les statuts de manière à prévoir l’adjonction de la compétence « Construction, gestion et exploitation d’un crématorium d’agglomération et du site cinéraire qui lui sera associé.  Lors de sa réunion du 10 avril 2012 le bureau de la CASO a choisi un terrain de la ZAC du Muguet à EPERLECQUES pour l’implantation de cette structure.  Le Conseil Municipal à l’unanimité, émet un avis favorable.

COMPTES RENDUS ANNUELS TECHNIQUES ET FINANCIERS 2011 DES SERVICES GERES PAR LA CASO
Une annexe a été envoyée avec la convocation du Conseil Municipal à tous les conseillers municipaux pour prendre connaissance  des rapports des services gérés de la CASO. Le Conseil Municipal, à l’unanimité, émet un avis favorable à ces rapports.

LABEL « L’HOMME ET LA BIOSPHERE DE L’UNESCO POUR LES MARAIS DE L’AUDOMAROIS
Le Parc Natural Régional des Caps et Marais d’Opale demande au Conseil Municipal de se prononcer sur le projet « L’Homme et la Biosphère de l’UNESCO. Le Conseil Municipal, à l’unanimité, émet un avis favorable.

CHARTE DU CONSEIL GENERAL

Le Conseil Général nous demande de signer une Charte des services de la Médiathèque Départementale du Pas de Calais aux collectivités locales pour le développement de leur bibliothèque de lecture publique. Le Conseil Municipal, à l’unanimité, émet un avis favorable.

ECOLE

Plusieurs points concernant l’école ont été abordés :

1) Règlement de la cantine : le Conseil Municipal a mis en place un règlement intérieur de la cantine scolaire. Au vu de la hausse de fréquentation de cette dernière suite à l’ouverture d’une 5ème classe et aux changements d’horaires de la pause méridienne, il y a lieu de modifier le règlement au niveau de la capacité d’accueil limitée à 50 places. Le conseil municipal, à l’unanimité, émet un avis favorable pour augmenter cette capacité à 60 places.
2) Nombre important d’enfants fréquentant la garderie du soir et la cantine : Suite aux mêmes raisons que précédemment, la fréquentation de la garderie du soir et de la cantine connaît une très grosse hausse (moyenne de 50 repas par jour à la cantine et 36 enfants fréquentant la garderie du soir) et compte tenu du non renouvellement d’un contrat CUI (pour cause d’enveloppe budgétaire vide chez Pôle Emploi et Mission locale) , la Mairie a du embaucher très rapidement 2 personnes : un contrat CUI/Socle avec l’aide du Conseil Général (20h semaine) et une contractuelle 35h00 semaine pour une durée de 3 mois.
3) Besoin d’équipement : si besoin  le Conseil Municipal donne son accord pour l’achat d’équipement nécessaire au bon fonctionnement des services cantine et garderie.

4) Projet de loi : Suite au projet de loi concernant l’école a 5 jours, le Conseil Municipal se pose la question de comment gérer la fin de l’école à 15h00 si cette loi venait à être adoptée et qu’il faudrait ajouter en ce qui concerne la commune la pause du midi déjà raccourcie (11h30 à 13h00). Certains conseillers se demandent s’il serait possible de faire marche arrière concernant ce changement d’horaire. Il est décidé que pour l’instant rien ne change mais que cette question serait à revoir en fonction du projet de Loi.
REMBOURSEMENT CENTRE AERE 2012
Par délibération n°674 du 27 février 2012 le Conseil Municipal donnait un avis favorable au paiement d’une subvention au Centre de Loisirs de Racquinghem, ce dernier étant terminé la Mairie de Racquinghem nous fait savoir que cette subvention s’élève à 4 480.73 € pour un total de 88 enfants ayant fréquenté le Centre pendant les 5 semaines. Concernant les enfants ayant fréquenté d’autres Centre de Loisirs, le Conseil Municipal décide sur la base du prix payé à Racquinghem de rembourser jusqu’à concurrence du prix payé par les familles.
BABY GYM

Dans l’info du mois d’octobre, les Conseillers ont appris la création d’un club de Baby Gym pour les enfants de 2 à 6 ans par le Président de la Gymnastique Volontaire le mercredi après-midi à la Salle de Motricité. Certains d’entres eux se  demandent si l’encadrement des petits se fera bien par le Président, s’il a les diplômes nécessaires pour des petits de cet âge. Les conseillers souhaitent savoir la responsabilité de qui est engagée en cas d’accident… Le Conseil Municipal à l’unanimité, précise qu’il n’est pas contre mais qu’il faut se renseigner sur ces différents points puis faire signer une attestation du Président qui s’engage à encadrer ces cours ainsi qu’une convention de mise à disposition de la salle de motricité. Suite à cela, le Service Juridique du Conseil Général questionné précise que les séances de gymnastique s’organisent sous la responsabilité de l’association qui devra se soumettre aux règles d’encadrement et de qualification du personnel requise pour ce type d’activités.
CLUB DES AINES
Le Conseil Municipal avait décidé ultérieurement que pour ne pas gêner le bon déroulement des travaux d’extension de la salle de la mairie, les associations qui l’utilisaient pour leurs activités se réuniraient dorénavant dans d’autres salles de la commune. Le Club des Aînés depuis ce jour occupe la salle de motricité les mercredi après-midi. Avec l’arrivée de la Baby Gym dans cette même salle et le même jour, le Club demande l’accord du Conseil pour revenir dans la salle de la mairie, même si les travaux de cette dernière ne sont pas terminés. Le Conseil Municipal, à l’unanimité, émet un avis favorable et dit qu’il faut changer la délibération qui avait été prise à l’époque concernant l’occupation de la salle de la mairie par les associations de la manière suivante : Aucune occupation de cette salle le samedi, ni le vendredi en cas de mariage le lendemain.
DIVERS
· La mairie d’Arras demande au Conseil Municipal d’appuyer leur demande concernant la défense du Canal Seine-Nord, à l’unanimité, le Conseil Municipal émet un avis favorable.
· Une habitante de la commune qui a réservée la Salle Polyvalente demande au Conseil Municipal de bénéficier d’un tarif préférentiel une fois par an, le Conseil répond que les habitants e la commune bénéficient déjà d’un tarif préférentiel (100€ de moins), que cette habitante a signé un contrat qui le précise.
· Nouveau cimetière : suite à la visite sur place la commission cimetière se réunira le lundi 05 novembre 2012 à 14h00. En attendant il est demandé que les membres de cette commission aillent voir ce qui se fait dans les nouveaux cimetières d’autres communes.

· Un conseiller demande pourquoi il y a encore des maisons qui se construisent l’une derrière l’autre Rue de Baudringhem, il est rappelé que le PLU le permet…
· La prochaine réunion de Conseil Municipal est fixée au lundi 19 novembre 2012 à 19h15.
· Concernant les visites effectuées préalablement à la réunion du jour (5ème classe, salle de motricité, cimetière actuel, friches et ancienne cantine Gilson), ces différents points seront vus lors de la réunion du 19 novembre.
L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée. 

