DEPARTEMENT DU PAS DE CALAIS 

MAIRIE 

616, rue Principale 

62120 CAMPAGNE LEZ WARDRECQUES 

COMPTE RENDU DE LA

REUNION DE CONSEIL MUNICIPAL DU 

25 juin 2012 
La  lecture du compte rendu de la réunion précédente appelle les remarques suivantes : 

Problème de distribution de courrier : La plateforme de Distribution du Courrier d’Aire sur la Lys a répondu au courrier de la mairie, elle prend en compte les réclamations et informe qu’il n’est pas nécessaire de changer de numéro de voirie de la maison Impasse de la Salle des Fêtes.
REMERCIEMENTS
· De M. Heu Alain pour le décès de Mme HEU Marie-Claude

· De la famille FLORET pour le décès de Madame FLORET Micheline

OUVERTURE D’UNE 5ème CLASSE. 

Suite à  un nombre important d’inscription scolaire à l’Ecole Marcel Pagnol, il y aura bien  l’ouverture d’une 5ème classe pour la rentrée scolaire de Septembre 2012. Le conseil municipal doit trouver ou installer cette classe d’environ 50m². Plusieurs solutions sont envisageables. Le choix sera décidé lors de la réunion du 04 juillet 2012.

TRAVAUX A L’EGLISE
Suite à la chute de morceaux de plâtre dans l’église, des travaux vont être effectués, la commune attend des nouvelles de l’Architecte Thomas qui s’occupe du dossier.

ESTIMATION DU PRIX DE L’ANCIENNE CANTINE GILSON
La commune a fait évaluer l’ancienne cantine Gilson par l’Office notarial COCKENPOT qui après visite des lieux et compte tenu de sa situation géographique, de son état actuel situe la valeur de ce bâtiment aux environs de 75 000-80 000 €. Le Conseil Municipal décide donc de vendre celui-ci en passant par l’office notarial et de se renseigner sur le prix que coûterait le bornage du terrain.

TARIF DE LA CANTINE

La société de restauration Dupont nous informe de la révision annuelle du prix des repas livrés à la cantine pour la rentrée de Septembre 2012, à savoir 3.21€ le repas adulte et 2.60€ le repas enfant (auparavant 3.13€ le repas adulte et 2.53€ le repas enfant). Soit une hausse de 0.97%. Le conseil municipal décide de ne pas augmenter le prix payé par les familles qui reste à 3€. Cependant, il est décidé de contacter d’autre société pour un appel d’offres
DIVERS

· 2 employés communaux qui partent prochainement en retraite sollicitent un avancement d’échelon. Le conseil municipal émet un avis favorable à l’unanimité.
· Le Conseil Municipal, à l’unanimité, accepte de prendre une décision modificative 

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée. 

