MAIRIE DE CAMPAGNE LEZ WARDRECQUES 

INFO DU MOIS DE JANVIER 2012 

LES HORAIRES D’ HIVER DE LA DECHETTERIE 

La déchetterie d’ 
Arques est ouverte aux dates ci-après de fin octobre à fin mars 

Lundi : de 14 h 00 à 17 h 30 

Mardi à samedi de 09 h 00 à 11 h 45 et de 14 h 00 à 17 h 30 

Fermé le dimanche 

HORAIRES D’ OUVERTURE DE LA MAIRIE 

Lundi, mardi, mercredi et vendredi de 16 h 00 à 18 h 30 et le jeudi de 10 h 00 à 12 h 00 

INFO DE LA BIBLIOTHEQUE 

"Madame, Mademoiselle, Monsieur, vous avez un peu de temps libre et avez envie de vous investir dans la bibliothèque de votre commune, alors rejoignez nous. En effet nous sommes à la recherche de personne pouvant soit nous aider à tenir des permanences ( le mardi de 16h30 à 18h, le mercredi de 13 h 30 à 15 h ou de 15 h à 16 h30 et le vendredi de 16h30 à 18 h) soit participer lors de la venue des élèves du groupe scolaire Marcel Pagnol toutes les 3 semaines le mardi matin en lisant des histoires aux petits de maternelle ou le vendredi à 13h30 avec les plus grands pour l'échange de livres. Il n'y a vraiment rien de compliqué et nous serons là pour vous épauler au départ, nous travaillerons en binôme le temps qu'il faudra.

Un petit rappel pour ceux qui ne le savent pas : la bibliothèque est gratuite à Campagne les Wardrecques.

Alors à très bientôt. Et merci d'avance."

AU CALENDRIER DES FETES ET MANIFESTATIONS

17 Janvier : Cérémonie des Vœux et remise de récompenses aux  Présidents des Associations – Salle  Polyvalente  

20 Janvier : Remise des Prix du concours des illuminations 

28 et 29    : journées mondiales des lépreux 

05 février : Loto de l’ AJCWE – salle polyvalente 
18 février : Tournoi de cartes  de l’association Dream Team Dart’s  

28 février : L’ heure du Conte pour les Enfants à la bibliothèque 

LE CHIFFRE DE LA POPULATION… … s’ élève officiellement au 01 janvier 2012 à 1136.

DON DU SANG 

L’ association des donneurs de sang vous informe qu’un prélèvement aura lieu le 7 février 2012 à la Salle Alfred André à ARQUES de 9 h 30 à 12 h 00 et de 14 h 30 à 19 h 00   

PUITS ET FORAGES  A USAGE DOMESTIQUE 

Tout particulier utilisant ou souhaitant réaliser un puits ou un forage doit déclarer cet ouvrage en mairie à l’aide du cerfa n° 13837*01 - téléchargeable sur Internet -  ou disponible en mairie. 

CEREMONIE DES VŒUX

INVITATION

La traditionnelle soirée d’échange des Vœux est l’occasion d’une rencontre de toute la population et particulièrement les nouveaux habitants et leurs élus… 

C’est aussi un moment de convivialité à partager autour du verre de l’Amitié.  

Les  bilans et perspectives qui y sont abordés vous apporteront l’éclairage qui pourrait vous manquer sur la vie communale. 

M. Gérard FLAMENT, Maire, et  le Conseil Municipal sont heureux de vous y convier le 

Mardi 17 Janvier 2012 à 18 heures 45

à la Salle Polyvalente.
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Meilleurs Vœux pour l’an nouveau….

DEPLACEZ VOUS EN UN CLIC AVEC BOUGECO.COM 

La voiture est-elle toujours indispensable pour nos déplacements ? A l’heure où la notion de développement durable est de + en + présente, où la nécessité de réduire l’ impact environnemental des transports est devenue une réalité, quelle solution s’offre aux habitants dans le Pays de Saint Omer ? 

Bougéco.com, un nouveau site internet qui propose à l’usager, en quelques clics, une offre de déplacaments alternative à la voiture en facilitant l’accès à l’information sur les modes de transports existants ; un sîte unique qui centralise toute l’information an matière de déplacement. Innovante et unique dans la région, cette centrale de mobilité s’ inscrit dans une démarche de développement durable en favorisant l’ intermodalité et l’utilisation des modes de déplacements doux. Elle favorise également le développement numérique du territoire par la mise en place d’outils  participant à la diversification des modes d’accès aux services publics. 

Avec près de 120 000 habitants, le Pays de Saint Omer s’ organise autour de la CASO et des quatre communautés de communes (Fauquembergues, Pays d’ Aire, Pays de Lumbres, Communes de la Morinie)  

Cette nouvelle plateforme devrait évoluer dans l’avenir en proposant des informations sur les conditions et les moyens de transports  et également les serbices de mobilités associés. Découvre un autre moyen de vous déplacer avec www.bougeco.com. 

COLLECTE DES ENCOMBRANTS POUR 2011
La CASO nous informe que les 2 collectes pour notre commune auront lieu les 31 janvier et 23 Octobre. Inscription en mairie 8 jours auparavant, dernier délai. Elle nous informe également que ce ramassage est réservé aux personnes qui n’ont pas de moyen de se rendre en déchetterie…Par contre ils conseillent également d’utiliser les filières de recyclages. Par exemple, les professionnels qui vous vendent des équipements électroménagers, électriques et électroniques sont tenus de vous reprendre vos appareils usagers et défectueux.  D’autre part, Emmaüs peut donner une deuxième vie à vos meubles, vêtements, objets divers. Il suffit de les appeler au 03.21.98.86.34 – c’est un bon geste pour les démunis, en même temps.  Pour la CASO, cette sensibilisation permettra de réduire les quantités de déchets  et de ce fait, la réduction des coûts de traitement. 

Les déchets suivants ne sont pas pris : déchets provenant d’une activité professionnelle (commerce, garage, peinture…)

· les gravats – les DIB – les amiante, solvants… – les déchets de construction et de démolition, les ordures ménagères, le verre, les batteries , les huiles usagées, les piles, les pneumatiques, les emballages ménagers, les bouteilles de gaz…. 

INTERDICTION DE BRULER DES DECHETS 

Nous rappelons à l’intention des nouveaux résidents, et des personnes qui l’ont oublié et que par arrêté n° 388 du 19/04/2001 et en application du règlement sanitaire départemental du Pas de Calais et notamment l’article 103 A, il est interdit de brûler des ordures ménagères et tous autres déchets, végétaux notamment en dehors des établissements spécialisés à cet effet. 

POUR LES FAMILLES QUI VIENNENT DE CHANGER DE N° VOIRIE. 

Pensez à changer votre numéro voirie sur votre GPS en allant sur le site www.teleatlas.com 

Le changement de carte nationale d’identité et de permis de conduire n’est pas indispensable. 

QUAND LA PLUIE PERMET D’ ECONOMISER L’ EAU POTABLE 

Un arrêté du 03 octobre 2008 liste les équipements de récupération des eaux de pluie faisant l’objet d’un crédit 

d’ impôts au titre des dépenses d’équipement de l’habitation principale au titre de développement durable. 

Voir le site : http://www.ecologie.gouv.fr/la-recuperation-des-eaux-de-pluie.html
 






