OCTOBRE 2012- INFO DU MOIS -

REPRISE DE LA GYM VOLONTAIRE 

Les séances de gymnastique volontaire ont repris le mardi de 18 h 30 à 19 h 30 à la salle polyvalente. 

Cotisation modique de 25 € , ambiance sympathique, efforts assurés… tout est réuni pour vous permettre de garder la forme et la bonne humeur.  On vous y attend. 

Inscriptions lors des séances, se munir d’un certificat médical. 

BIENTOT LA BABY GYM 

Dans le cadre de l’animation sportive proposée par la gymnastique volontaire, des séances de baby gym destinées aux enfants de 2 à 6 ans seront mises en place, après décision municipale, dans la salle de motricité de l’ école Marcel Pagnol, à partir du mercredi 10 octobre. Dans l’attente, les inscriptions auront lieu le mercredi 3 octobre salle polyvalente à partir de 14 h. La cotisation annuelle est de 20 €. 

Prévoir un certificat médical. 

GARAGE SOCIAL : l’ Automobilité – se déplacer ne doit pas être un privilège. 

Un garage  social a ouvert ses portes  au 54 rue du Noir Cornet à ST MARTIN AU LAERT. Tel. 03.21.12.36.65 celui-ci est réservé aux personnes défavorisées, sur contrôle des ressources et de la propriété du véhicule… Renseignez vous. 

Vous avez 54/55 ans,

IL faut déjà penser à votre retraite en vérifiant auprès de la CRAM si votre dossier est complet. 

Téléphoner au 3960 pour avoir votre relevé de carrière  ou prendre rendez-vous avec un conseiller.  

M. DUMONT n’ assure plus de permanences à Arques. 

DES NEWS DE LA BIBLIOTHEQUE : 

Les bénévoles de la bibliothèque vous rappellent leur adresse mail : bibliocw62120@orange.fr
Nouveaux horaires d’ ouvertures : mardi et vendredi de 16 h à 18 h – mercredi de 13 h 30 à 16 h 30 et samedi de 09 h 00 à 12 h 00 

LE CONCOURS DE CHANT DE L’ AJCWE  du 27.10 est annulé  

ATTENTION AUX BOITES AUX LETTRES

Afin de faciliter la distribution du courrier, nous vous demandons, dans la mesure du possible, de ne pas  stationner les 2 roues ni déposer vos poubelles devant les boites aux lettres, les jours de ramassage.  
ATTENTION A L’ UTILISATION DU RATICIDE ! 

Des chats ont été empoisonnés du côté de la rue du Smetz .  Erreur d’utilisation ou malveillance ????
CASOBUS FAIT SA REVOLUTION. 

Hormis les transports scolaires, il n’y a plus de transport public entre ST OMER et CAMPAGNE LES WARDRECQUES. Pourtant, il existe CASOTAD !  le transport à la demande, à 1 € le voyage… 

Appeler le 0 800 510 232 
C’est quand on a raison qu’il est difficile de prouver qu’on n’a pas tort. Pierre Dac

Messagerie : mairiecampagneles@wanadoo.fr
Site internet : http://campagnelezwardrecques.weebly.com
LES CHIENS ABOIENT …. le soir tard, promenés par leur maître insomniaque et réveillent les gens qui dorment du côté de la rue BERRIER 
FORUM DE LA SEMAINE BLEUE 

Dans le cadre de la semaine bleue, semaine nationale des retraités et des personnes âgées, le CLIC de l’ Audomarois invite toutes les personnes intéressées au FORUM « LES CLES DU BIEN VIEILLIR » : soutien à domicile, les aides financières, la prévention des chutes, la prévention santé, les droits, la protection de la personne âgée avec des temps d’animation et des jeux flamands.   Le mardi 16 Octobre 2012 de 10 h 00 à 17 h 00 à la Salle Alfred André à ARQUES. 
SURVEILLEZ VOS CONSOMMATIONS D’ EAU 

Véolia estime qu’une consommation « normale » ne doit pas excéder 30 M3 par an par habitant. Si vous dépassez largement il se peut qu’il y ait une fuite dans votre installation (chasse d’eau, ballon d’eau chaude, robinet qui fuie…) Si vous voulez vérifier qu’il y a bien une fuite, il faut fermer tous les robinets et regarder le compteur pendant quelques minutes. Si le dernier chiffre rouge tourne, ça veut dire qu’il y a une fuite quelque part. N’ oubliez pas que la taxe d’assainissement est basée sur la consommation d’eau…. ! 

ATTENTION AU MONOXYDE DE CARBONE 

Les appareils de chauffage mal entretenus, les fumées mal évacuées, une mauvaise aération …. Produisent du monoxyde de carbone (Co) Le Monoxyde de carbone est un gaz inodore et invisible, il provoque des maux de tête des vertiges, une perte de connaissance, un coma voire un décès…. Il vaut mieux prévenir que guérir en faisant entretenir les appareils par un professionnel tous les ans, faire ramoner les conduits et les cheminées au moins une fois par an, ne pas boucher les aérations du logement… En cas de malaise, aérer et évacuer les lieux et appeler les pompiers (18) ou le SAMU (15) 

LA VISIBILITE DANS LES CARREFOURS

Etes vous sur que la hauteur et l’épaisseur de vos haies soient conformes à la réglementation en vigueur en matière de sécurité routière ? Si votre maison se situe dans l’angle d’un carrefour, votre haie ne doit pas dépasser 0,80 m de haut sur une longueur de 10 m suivant l’angle. 

Une haie non élaguée peut provoquer un accident par manque de visibilité 

et votre responsabilité peut être engagée…

LES HORAIRES D’ HIVER DE LA DECHETTERIE D’ ARQUES Horaires valables de novembre à fin mars 
Lundi 



14 h 00 à 17 h 15 

Mardi à samedi 


de 09 h à 11 h 45 et de 14 h 00 à 17 h 15 
Dimanche 


Dorénavant……….fermé 

.  

Prévoir une pièce d’identité et un justificatif de domicile : facture EDF, GDF, France Télécom, Taxe foncière, Carte grise…) 



La déchetterie est fermée les jours fériés. 

GPS ADMINISTRATION  03.21.216.216   

Pour toute question concernant le champ d’action du service public, une plateforme téléphonique est mise en place par le Conseil Général du Pas de Calais : réponse claire, fiable et personnalisée. 

RAMASSAGE DES OBJETS ENCOMBRANTS …le 23 Octobre  2012

Inscription obligatoire en mairie avant le 18 Octobre 

L’ HEURE DU CONTE 

Aura lieu le mardi 30 octobre 2010 à 14 h 00 après inscription auprès de Mme LAVERSIN au 03.21.93.91.37

AU CALENDRIER DES FETES ET MANIFESTATIONS 

20 octobre : 
Banquet des Aînés 

30 octobre : 
L’ heure du conte à la bibliothèque 

REDUCTION DES DECHETS 

Dans le cadre de la réduction des déchets, une caisse est à votre disposition en mairie pour y déposer : 

· les lunettes de vue, lunettes de soleil, étuis à lunettes – les piles électrique – les cartouches d’encre usagées – les téléphones portables inutilisés,  les bouchons en plastique .
