INFO DU MOIS D’ AOUT 2012  

RANDO CAMPAGNE 

Un esprit sain dans un corps sain, c’est ce que vous propose Rando Campagne  en marchant à votre rythme : 

Le vendredi circuit de 6 km à l’ allure modérée, pour des marcheurs débutants.  Départ à 14 h de la salle polyvalente 

Le mardi  circuit de 10 km environ à un rythme soutenu. .Départ à 8 h 45 de la salle polyvalente  

L’ adhésion annuelle est de 12 € pour l’année. On peut démarrer quand on veut, les groupes de marche fonctionnent pendant les vacances.  

LES FOULEES WARDRECQUOISES 

Le Dimanche 27 mars auront lieu la course dénommée les 7ème foulées Wardrecquoises qui s’effectuera en 2 boucles au départ de la Place de Wardrecques puis chemin de la Place,  rue Pottier, Le Chemin Vert, rue d’ Haverskerque, rue de Beuvry puis sur notre commune, rue des Poissonniers, rue du Champ d’en bas, rue Principale, la Place et retour par la rue Motte du Moulin.  Un arrêté a été pris pour autoriser la circulation dans le sens de la course. Nous vous demandons de  respecter les signaleurs qui seront aux carrefours pour l’organisation.  

L’ eau est potable…. 

Dans le cadre de la réduction des déchets, l’ ARS (agence régionale de santé) nous informe que suite au prélèvement du 05 Juillet dernier, l’eau est parfaitement conforme aux normes en vigueur pour l’ensemble des paramètres mesurés et donc parfaitement consommable : gain sur les prix, sur les  bouteilles en plastique qui n’encombrent plus les poubelles, gain sur l’ effort à fournir sur le poids des bouteilles à trinqueballer du super marché jusqu’à votre table…. 
LES HORAIRES D’ ETE DE LA DECHETTERIE D’ ARQUES Horaires valables jusque fin octobre
Lundi 



13 h 30 à 18 h 45 
Mardi à samedi 

de 09 h à 11 h 45 et de 13 h 30 à 18 h 45 
Dimanche et jours fériés 

fermeture 
.  

Prévoir une pièce d’identité et un justificatif de domicile : facture EDF, GDF, France Télécom, Taxe foncière, Carte grise…) 



 

UN PEU DE TOLERANCE POUR LA BROCANTE SVP 

La brocante de la Gym volontaire aura lieu le 15 Août toute la journée , sur la Place à partir de l’angle rue Potier/rue Principale  jusqu’au passage à niveau,  rue de la Motte du Moulin et dans le nouveau quartier derrière la mairie…. Comme d’habitude, les organisateurs attendent 400 exposants. La circulation sera interdite sauf aux véhicules d’urgence. Nous demandons aux personnes domiciliées sur le parcours de prévoir de se garer en dehors de ce secteur et de veiller à empêcher les animaux de divaguer. 

D’ autre part, sachons montrer notre village sous son meilleur jour : nettoyage des fils d’eau,  élagage des arbustes… D’ailleurs à ce sujet, nous rappelons que les plantations doivent être élaguées à l’aplomb de votre limite séparative et ne doivent pas déborder (sur les trottoirs notamment)  et ainsi réduire la largeur du trottoir. Merci à l’avance. 
Et enfin  nous rappelons que les inscriptions se font  à la salle de la  mairie tous les samedi de 09 h à 12 h  (permanence tenue par l’ Association). Il faut vous munir d’ une pièce d’identité et de votre carnet de chèques.
CONCOURS DES MAISONS ET JARDINS FLEURIS 

Le jury passera  le 29 Août prochain…. Tous à vos râteaux ! 

PAS DE VACANCES A LA BIBLIOTHEQUE 

La bibliothèque réduit ses horaires pendants les vacances mais ne ferme pas.  Ouverture tous les mercredi 
De 13 h 30 à 15 h 00 jusqu’ au 31 Août . Reprise normale le 7 septembre….  

LA REGLEMENTATION SUR LES CHIENS DANGEREUX 

Tous les propriétaires de chiens dangereux doivent maintenant le savoir puisque tous les médias en parlent, ils doivent fournir en mairie l’attestation prouvant qu’ils ont bien suivi une formation….. 

INSCRIPTIONS SUR LES LISTES ELECTORALES 

Les nouveaux résidents de la commune sont invités à se faire inscrire sur les listes électorales le plus tôt possible et avant le 30.12.2011. Vous munir du livret de famille ou d’une pièce d’identité….
UN NUMERO D’ APPEL D’ URGENCE UNIQUE DANS L’ENSEMBLE  DE L’ UNION EUROPEENNE : le 112 

Ce numéro qui a été mis en place en 1991 pour tout type d’urgence reste méconnu. 
C’est pourquoi les Pouvoirs Publics demandent que les communes fassent connaître ce numéro à chacun. 

LA REGLEMENTATION SUR LE BRUIT 

L’arrêté préfectoral du 27 décembre 2007, pris sur le fondement des articles L.1311.1 et 2 du Code de la santé publique précise que : « sont considérés comme bruits de voisinage liés aux comportement et ne nécessitant pas de mesures acoustiques, les bruits inutiles, désinvoltes ou agressifs pouvant provenir notamment : 

· d’animaux domestiques ou de basse cour

· d’appareils domestiques électroménagers et de diffusion du son et de la musique 

· d’instruments de musiques

· d’outils de bricolages, de jardinage, d’engins ou matériels de travaux

· de dispositifs d’effarouchement 

· de pétards et pièces d’artifices 

· de jeux bruyants pratiques dans des lieux inadaptés

· de l’ utilisation de locaux ayant subi des aménagement dégradant l’ isolement acoustique 

· de certains équipements fixes intérieurs ou extérieurs, individuels ou collectifs tels que chauffage, climatisation, ventilation mécanique, filtration des piscines familiales, alarmes….. 
Les contrevenants s’exposent à une sanction  tant au pénal qu’au civil….  
NE JETEZ PAS VOS DOCUMENTS TROP VITE 

Il est souvent inutile de garder des papiers au-delà duquel vous n’aurez plus à justifier de leur existence, même en cas de procès : 

1 an : les notes d’hôtel, de pension, de leçons particulières d’enseignement ainsi que la justification de leur paiement, le certificat de ramonage, les factures de déménagement. 

2 ans :  les quittances d’assurance, de téléphone,  d’eau,  les factures d’achat sauf si la garantie excède le délai, les notes et factures des plombiers, électriciens, peintre dont la garantie est de 2 ans. 

3 ans : les quittances de redevances radio et télévision, factures de fuel

5 ans : les documents relatifs aux impôts, la déclaration de revenus, relevés d’impôts, quittances de loyer, constat d’état des lieux, relevés et justificatifs de pension alimentaire, quittances EDF/GDF, talons de chèques, relevés bancaires, relevés de cartes de crédit, Notes d’honoraires (avocat, notaires, …) les justificatifs de rentes viagères, les intérêts des dettes. 

10 ans : les documents concernant les travaux de gros œuvre du bâtiment pour lesquels la garantie décennale peut jouer : devis, mémoires, procès verbaux de réception

jusqu’à la retraite : les bulletins de paie (par simple précaution car ils ne serviront probablement jamais sauf cas très particulier au moment du calcul de votre retraite) 

Indéfiniment : les titres de pension civiles et militaires, les contrats, les titres de propriétés, les baux et engagements de location,  les factures de vos objets de valeur (bijoux, tableaux… car elles peuvent tenir de pièces justificatives vis-à-vis des assurances en cas de vol ou d’incendie…) 
PORTAGE DE REPAS A DOMICILE

Yanni’ Cuisine propose de livrer  directement à domicile votre repas commandé à l’avance pour une somme modique  comprenant 1 entrée, 1 plat accompagné de légumes et féculents, 1 dessert ainsi qu’ 1 fromage et 1 potage frais maison pour le soir. Contacter dès maintenant le 06.08.36.18.49 ou le 03.21.38.73.05

DES PROBLEMES POUR VOUS DEPLACER ? UNE SOLUTION : CASOTAD 

Campagne lez Wardrecques fait partie des 12 communes rurales de l’ agglomération bénéficiant du service de transport à la demande CASOTAD mis en place par la CASO. Ce service est ouvert à tous les habitants qui, faute de moyen de locomotion,, ne peuvent se déplacer. 

CASOTAD vous donne alors la possibilité de vous rendre de 7 h à 19 h, selon votre choix, dans 4 endroits de l’ agglomération : l’ hôpital d’ Helfaut, le centre commercial des frais fonds à Longuenesse, la gare de St Omer et le centre ville de Saint Omer pour la modique somme de 2 € l’aller retour – ou, aux heures creuses, c'est-à-dire de 9 h à 17 h, CASOTAD peut vous conduire vers les autres communes du secteur d’ exploitation. N’ hésitez pas à vous renseigner au   0800.210.216 . 

Pour vos courses, pour le marché du samedi, pour vos déplacements administratifs, ou pour vos loisirs  CASOTAD vous transporte alors au quotidien et ce pour 2 € le voyage, comportant  l’aller et le retour. 

Mais rappelons tout de même que CASOTAD ne se substitue pas aux transports scolaires, urbains ou aux transports sanitaires et que le nombre de déplacements dans le mois est limité. 

Comment utiliser CASOTAD ? Rien de plus facile : il vous suffit d’appeler le numéro vert 0800.210.216 et de réserver au moins la veille  l’horaire de votre déplacement. Un minibus vient alors vous chercher à l’arrêt scolaire le plus proche de chez vous. 
