DEPARTEMENT DU PAS DE CALAIS 

MAIRIE 

616, rue Principale 

62120 CAMPAGNE LEZ WARDRECQUES 

COMPTE RENDU PRESSE DE LA

REUNION DE CONSEIL MUNICIPAL DU 

27 février 2012 

Lecture du Compte rendu de la réunion précédente.

La lecture du Compte rendu de la réunion précédente appelle les remarques suivantes : 

La discussion s’engage sur les procurations données par les absents. Ce point sera éclairci. 

REMERCIEMENTS  

Nous avons reçu les remerciements d’une  famille pour les fleurs offertes à l’occasion de funérailles. 
SYNDICAT DE LA MELDE. 
Monsieur le Président du Syndicat de la Melde est venu ce Jour  redire l’intérêt de créer ce syndicat pour l’entretien des berges du contre fossé de la Melde. 

Notre Conseil Municipal a adhéré au syndicat par délibération n° 556 du 08.03.2010 mais nous avions demandé de reconsidérer la superficie de la surface concernée, puisque nous avons construit deux rejets directs au canal pour évacuer nos eaux pluviales. 

Le Conseil Municipal à l’unanimité, émet un avis favorable au nouveau périmètre présenté, ainsi qu’à la redevance. (Qui s’élève à 578,20 € pour cette année) 

AFR de WARDRECQUES 

Monsieur le Maire de Wardrecques voudrait dissoudre l’AFR, auquel cas, l’entretien des fossés et chemins, reviendrai, pour la partie située sur notre territoire, à la mairie. L’AFR avait un budget de 6 000 € alimenté par les propriétaires et agriculteurs….   Affaire à suivre …. 

PAIEMENT DE FRAIS DE DEPLACEMENTS AUX STAGIAIRES 

Lors de la réunion du 25 Novembre 2011, le Conseil Municipal a été amené à accepter une baisse des cotisations au CNFPT de 1 % à 0.9 % de la masse salariale des employés CNRACL. 
La conséquence directe est que, de ce fait - le CNFPT n’a plus les moyens d’indemniser les frais de route des stagiaires. A côté de ça, Il y a parfois des stages qui sont organisés par d’autres organismes 

(Dupont Restauration, la Trésorerie, l’INSEE….) 

Le Conseil Municipal nous demande de faire la distinction entre le Droit Individuel à la Formation (DIF) et les formatons pour besoins personnels, par exemple dans le cas d’un passage de concours.  

Le Conseil Municipal à l’unanimité, vote le paiement de frais de déplacements, selon le tarif en vigueur prévu par la Loi. 

SUBVENTION AU CENTRE DE LOISIRS DE RACQUINGHEM

La mairie de Racquinghem nous demande un accord de principe sur une participation de notre commune au fonctionnement de leur Centre de Loisirs 2012, à hauteur de 3 500 €. 

Le Conseil Municipal, à l’unanimité, décide de voter cet accord de principe. Dit que quand on connaîtra le prix exact à payer  par nos soins à la Mairie de Racquinghem, on pourra déterminer le prix moyen par enfant et par jour. Et ce même montant sera donné aux familles qui mettent leurs enfants ailleurs qu’à Racquinghem, sans dépasser toutefois, le prix à payer.

RECRUTEMENT D’UN CONTRAT CUI 

Le Conseil Municipal émet un avis favorable à l’embauche un homme en contrat CUI pendant 6 mois. 

BARRIERES DE DEGEL. 

Le Conseil Municipal émet un accord favorable de principe pour l’installation de barrières de dégel quand le temps l’exigera. 

FRICHES GILSON.  

Nous avons reçu les devis pour l’étude de sol. Il faudra ensuite demander un devis à ERDF pour l’extension du réseau, puis une étude d’arpentage. . 

Voir ce qu’on fait de l’ancienne cantine et du hall d’exposition et aussi de la constructibilité des terrains. 

VENTES DES MAISONS LOCATIVES 

La société Habitat 62/59 nous fait savoir qu’elle va mettre en vente ses 8 logements locatifs situés rue Paul Lefebvre  et rue de la Motte du Moulin. Les locataires ne souhaitant pas acheter n’y seront pas obligés. 

VOIRIES DU LOTISSEMENT DE LA CASO

La CASO cède (au prix de 16,00 €) à la commune, des voiries et des terrains d’assiette des postes EDF des lotissements de la Placette et de la Résidence du Chemin Potier. Le Conseil Municipal émet un avis favorable. 

PORTES OUVERTES A L’ECOLE. 

Le Conseil Municipal est avisé que lors du dernier Conseil d’ Ecole, la date du 06 avril 2012 a été fixée pour les Portes Ouvertes et l’inauguration de la salle de motricité dès 16 h 30. 

ARBRES RUE DE LA BARNE 

L’aspect dangereux des arbres en bord des routes a été soulevé par M. le Maire lors de la réunion cantonale. Le Conseil Municipal souhaite appuyer cette question en émettant un vœu pour réaffirmer la situation dangereuse à M. le Président du Conseil Général. 

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée. 

             Le secrétaire de séance,                                                    Le Maire, 

             Didier DERAEDT                                                           Gérard FLAMENT. 

