COMMUNE DE CAMPAGNE LEZ WARDRECQUES 

LES INFOS DU MOIS DE FEVRIER 2012   

DES CONSEILS GRATUITS ET INDEPENDANTS POUR ECONOMISER L’ENERGIE 

L’Espace INFO ENERGIE du Pays de Saint Omer créé en février 2011 apporte des conseils gratuits neutres et indépendants sur la maîtrise de l’énergie et la qualité environnementale du bâtiment (aides financières, isolation, rénovation basse consommation, ventilation, solaire thermique et photovoltaïque, éolien, etc ;;;) Cet organisme est membre du réseau régional piloté par l’ADEME et la Région Nord Pas de Calais. 

Afin de vous orienter dans vos projets, vous pouvez vous rendre aux permanences ou aux animations organisées par l’Espace Info Energie. Contacter M. Sylvain VERRIELE au 03.21.95.44.19 ou 06.75.38.89.88

AIDE SCOLAIRE DU CONSEIL POUR LES ENFANTS EN SECONDAIRE 

Si votre enfant est titulaire d’une bourse nationale, vous pouvez également bénéficier (sous certaines conditions de ressources) à une aide à la restauration scolaire ou d’une bourse départementale. 

Adressez vous au Conseil général 03.21.21.62.62 ou par internet à aidescolaires@cg62.fr
LES PROCHAINS CHANGEMENTS D’ADRESSES : 

Afin de limiter les erreurs de distribution de courrier, la commune a commencé un vaste programme de changement de numérotation voirie. Après la rue Baude, le côté gauche de la rue Motte du Moulin, l’Impasse du Lobel et la rue Principale, nous allons changer toute la numérotation voirie des rues ci-après 

01 Avril : côté droit de la rue Motte du Moulin  et rue Potier 

01 Juin : Rue de Baudringhem et rue d’ Heuringhem 

D’autres rues suivront ….  Ce n’est donc pas le moment de renouveler vos cartes de visite… 

LOCATION DE SALLE 

Les retardataires qui n’ont pas encore confirmé leur location de salle pour 2012, n’attendez plus, c’est le moment ... Prévoir un chèque d’arrhes de 70,00 euros et une attestation d’assurance. 
Passé le 12 février toute salle réservée dont le contrat ne sera pas signé sera considérée comme abandonnée…  

ECHOS DE LA BIBLIOTHEQUE 

Les horaires de la bibliothèque sont les suivants : mardi et vendredi de 16 h 15 à 18 h 00 et le mercredi de 13 h 30 à 16 h 30. 

Au rayon des nouveautés, nous vous proposons des romans pour adultes en large vision ((pour un meilleur confort de lecture) et de nombreux albums et romans pour enfants. 

Notre appel à bénévoles pour assurer les permanences est toujours d’actualité, nous avons besoin de deux personnes …. N’hésitez pas à venir nous rejoindre, pas de tâche compliquée, nous serons toujours là pour vous épauler en cas de besoin. 

LOTO DE L’AJCWE
L’association des Jeunes de Campagne lez Wardrecques  organise le dimanche 05 février prochain à partir de 15 heures, à la salle polyvalente, un super loto familial doté de nombreux lots ; un ordinateur net-book,  une console Wii,  un bon d’achat de 100 €, un home cinéma,  un GPS, un caddie garni, et de nombreux autres lots…  Ouverture des portes à 14 heures.  
AU CALENDRIER DES FETES 

05 février : Loto de l’AJCWE 

22 février : L’heure du conte à la bibliothèque 

18 février : Tournoi de cartes de l’association Dream Team Dart’s 

LAISSEZ-VOUS CONTER LE CARNAVAL … 

Les bénévoles de la bibliothèque convient les enfants de 4 à 12 ans à l’heure du Conte qui aura lieu le mardi 28 février 2012 de 14 h à 15 h 30 à la bibliothèque. 

Inscription à la bibliothèque (03.21.95.63.40)  aux heures de permanences : mardi de 16 h 15 à 18 h - mercredi 13 h 30 à 16 h 30  – vendredi 16 h 15 à 18 h 00.  Attention, le nombre de participants est limité !!!!! 
AVIS DE L’ASSOCIATION DES DONNEURS DE SANG ARQUES 

La prochaine collecte de don du sang aura lieu le mardi 07 Février 2012  salle A. André à Arques de 

9 h 30 à  12 h 00    et de 14 h 30 à 19 h 00

APPEL AUX FAMILLES 

Vos enfants ont grandi, leurs jeux ont changé et les jouets sont restés et peut-être, ils vous encombrent… 

Vous pouvez en faire don à la garderie scolaire qui accueille les enfants de 2 ans ½ à 11 ans. Des livres, CD et cassettes nous intéressent également. Prière de les déposer à Nathalie à l’école….. Merci à l’avance. 
INFO ASSISTANTES MATERNELLES …. 

Vos enfants ont grandi, ils ont quitté la maison… vous avez du temps libre et de l’expérience… pourquoi ne pas demander votre agrément d’assistante maternelle ?  Renseignements auprès de Caroline LOQUET, Espace Petite Enfance Rue de Sète  à Arques – Téléphone 03.21. 98.18.78   

PROBLEMES DE VOISINAGE ??? 

Avant d’en arriver à saisir le médiateur, vous pouvez déjà saisir votre compagnie d’assurance auprès de laquelle vous avez une clause défense et recours, qui pourra vous aider…. 

ATTENTION AU MONOXYDE DE CARBONE 

Maux de tête, vertiges, nausées, vomissements, grande fatigue, paralysie,  perte de connaissance…Attention … le monoxyde de carbone est peut-être chez vous… il est inodore, invisible et asphyxiant. Les causes : une mauvaise combustion des appareils suivants : chaudière, chauffe eau, insert, cheminée, chauffage d’appoint, moteur thermique, groupe électrogène…ou une mauvaise aération du logement. Pour y remédier il faut une bonne ventilation du logement, et un entretien régulier des appareils à combustion, quel que soit le combustible utilisé (charbon, fioul, gaz, pétrole…)   Et, en cas d’accident, il faut commencer par aérer et évacuer les lieux et appeler les pompiers (18) ou le Samu (15) … 

NE JETEZ PAS VOS VETEMENTS ET TEXTILES USAGES !!!! 

La CASO nous communique que 1 100 tonnes de textiles sont retrouvées chaque année dans les bacs à ordures ménagères. Une fois souillées, ceux-ci ne sont plus recyclables, alors qu’il existe des colonnes pour y déposer tous les textiles, y compris les vêtements en mauvais état qui sont recyclés en pâte à papier ou en isolation thermique ou phonique.  Alors, jouez le jeu et pensez au recyclage. Une colonne est à votre disposition sur le parking de Carrefour Market…. 

LA LOI ET LE DENEIGEMENT 

L’ article 89A du règlement sanitaire départemental du Pas de Calais indique (outre les obligations des mairies)  que en cas de verglas ou de neige, les propriétaires ou les locataires riverains, sont tenus de jeter au devant de leurs habitations, boutiques, et autres locaux ou terrains, et jusque sur la chaussée, des cendres, du sable, du mâchefer ou tout autre produit non nocif donnant le même résultat.  De même les caniveaux doivent être nettoyés par les locataires sur toute la partie devant leur habitation…. 

CHANGEMENT DE DATE POUR LE BANQUET DES AINES 

Le Banquet des Aînés aura lieu le 20 octobre au lieu du 13 octobre initialement prévu…. A noter sur vos tablettes !!! 

LE PROCHAIN RAMASSAGE DES OBJETS ENCOMBRANTS 

Aura lieu en octobre 2012, nous vous le rappellerons en temps utile….. Inscription obligatoire en mairie une semaine avant    

Nous vous recommandons, dans le cadre de la réduction des déchets,  de déposer les vieux vêtements (même usagés)  et chaussures dans les bennes de la Croix Rouge et les objets ménagers à Emmaüs, afin de les recycler. 
Les personnes valides sont invitées à déposer leurs objets usagés à la déchetterie….

