CAMPAGNE LEZ WARDRECQUES 

INFO DU MOIS DE JUILLET 2012

BONNE NOUVELLE : Ouverture d'une 5ème classe au groupe scolaire Marcel Pagnol. 
Le verdict est tombé  juste avant la Fête de fin d'année de l’école Marcel Pagnol. Il y aura bien l’ouverture d'une 5ème classe pour la rentrée des classes. De ce fait, les petits de 2 ans pourront être accueillis à condition qu'ils soient propres et habiter la commune Ou être chez une nourrice habitant la commune. 
Les parents concernés voudront bien passer en mairie le plus rapidement Possible pour faire le dossier d'inscription. Se munir du livret de famille, du carnet de vaccinations à jour de l'enfant, et d'un justificatif de domicile... 
Les futurs ou nouveaux résidents ayant des enfants de 2 à 11 ans doivent se faire connaître également de toute urgence en mairie pour essayer de cerner au maximum l'effectif de rentrée.  
FERMETURE DE LA BIBLIOTHEQUE 

La bibliothèque sera fermée  du 25 juin au 31 juillet inclus pour cause de travaux de sécurité. Elle ouvrira à nouveau ses portes le mercredi 1er Août. Les horaires seront les suivants : mercredi de 13 h 30 à 15 heures  jusqu’au 7 septembre et reprise des horaire habituel à partir du mardi 11 septembre. 

Les bénévoles de la bibliothèque proposent à nouveau  des  ateliers pour les enfants : 

	1er et 22 Août 
	CE 1 et CE 2 
	14 h 00 à 15 h 00 

	8 et 29 Août 
	CM 1 et CM 2 
	14 h 00 à 15 h 00 


Vous pouvez passer dès à présent à la bibliothèque remplir un bulletin d’inscription ou vous inscrire au 03.21.95.63.40 durant les permanences.   

Nous vous rappelons les horaires actuels : mardi et vendredi de 16 h 15 à 18 h et le mercredi de 13 h 30 à 16 h 30

UN DICTIONNAIRE AUX ELEVES DE 6ème 

Les enfants habitant Campagne lez Wardrecques qui partent en 6ème mais ne fréquentant pas le groupe scolaire Marcel Pagnol peuvent  obtenir un dictionnaire en se faisant connaître en mairie dès à présent et avant le 14 Juillet. Se munir d’un certificat scolaire précisant que l’école actuelle n’en donnera pas.  Préciser en mairie le type de dictionnaire souhaité : français ou anglais ou allemand ou espagnol. 

LA TELE ALARME  ou téléassistance 

Le Conseil Général du Pas de Calais nous fait savoir qu’il a renouvelé sa délégation à Europ Assistance pour équiper les personnes d’un appareil de téléassistance.  Le tarif actuel est de 9,13 € pour une installation classique ou 11.29 € pour une installation en dégroupage. 

On peut adjoindre au dispositif un détecteur de chutes brutales , un détecteur de fumée et un détecteur de CO2…  il faut en faire la demande expresse. 

FLEURIR LE PAS DE CALAIS 

Le Département du Pas de Calais organise comme chaque année le concours « fleurir le Pas de Calais ». 
Si vous êtes intéressé, il vous appartient de passer en mairie chercher le dossier à compléter sur lequel vous  collerez 1 ou 2 photos de votre habitation comportant le fleurissement  et envoyer le tout avant le 3 septembre prochain à l’adresse que nus vous fournirons ….

MAISONS ET JARDINS FLEURIS 
Le jury passera aux dates ci-après : 27 juin – 25 juillet et 29 Août …… tous à vos râteaux ! 

BROCANTE DU 15 AOUT

Les inscriptions sur plan pour la brocante du 15 Août se feront uniquement les samedis matins de 8 h 30 à 12 h 00 à partir du 30 juin Salle de la Bibliothèque.  Téléphone  03.21.95.63.40  Ou 06.14.98.01.94 

La première permanence du 30 Juin concernera en priorité les habitants de la commune. Se munir d’une pièce d’identité. Tarif inchangé  7 € les 5 mètres. 

QUI N’AIME PAS LES CHATS A CAMPAGNE ? 
Plusieurs personnes nous ont signalé la mort ou la disparition de leur chat. 

S’agit-il d’actes de malveillance ou de l’emploi de produits toxiques mal employés ????    Il appartient aux propriétaires de porter plainte … 

NOTRE SALLE DES FETES EST LIBRE ….

…les week end des 14 et 15 juillet / 28 et 29 juillet / 04 et 05 août / 25 et 26 août / 01 et 02 septembre / 03 et 04 novembre / 24 et 25 novembre / 08 et 09 décembre / 22 et 23 décembre / 24 et 25 décembre
LE BRUIT DES TONDEUSES A GAZON 

Quoi de plus désagréable que de s’installer pour manger en famille sur la terrasse un dimanche midi et que le voisin commence à tondre sa pelouse…. SVP un peu de réflexion suffirait pour vivre en bonne harmonie… 
LE RECYCLAGE DES DECHETS :
Dans le cadre du programme de la prévention de réduction des déchets, nous pouvons mettre à votre disposition des petits autocollants STOP PUB à poser sur votre boite aux lettres…. 

ELAGAGE, ECHARDONNAGE ET NETTOYAGE DES CANIVEAUX.
Tout le monde doit le savoir, maintenant, l’échardonnage est obligatoire avant le 14 Juillet. Nous demandons à chacun de procéder au nettoyage des parcelles qui pourraient contaminer les parcelles voisines. Egalement nous souhaitons qu’un effort soit fait en ce qui concerne l’élagage des haies, en particulier celles qui débordent sur les trottoirs et gênent la circulation des piétons ou la visibilité des automobilistes, en particulier les haies qui se trouvent en angle de rue. 

…Et pour les caniveaux, le règlement sanitaire départemental dit que chaque riverain est responsable de la partie de trottoir située devant son habitation, ne jetez pas les poussières ni dans le regard avaloir ni sur le trottoir du voisin et encore moins dans les fossés…. Par la même occasion il convient de ne pas stocker dans votre propriété, des déchets végétaux susceptibles, à l’état de  putréfaction, d’incommoder le voisinage. 
LES HORAIRES D’ETE DE LA DECHETTERIE D’ARQUES Horaires valables du 19 avril  jusque fin octobre
Lundi 



13 h 30 à 18 h 45 
Mardi à samedi 

de 09 h à 11 h 45 et de 13 h 30 à 18 h 45 
Dimanche et jour férié

fermé 

.  

Prévoir une pièce d’identité et un justificatif de domicile : facture EDF, GDF, France Télécom, Taxe foncière, Carte grise…) 



 
TRANSPORTS DES DECHETS VERTS 

Lors du transport de vos déchets verts à la déchetterie, veillez à mettre une protection sur votre remorque afin d’éviter que les branchages ne tombent sur la route 

INTERDICTION DE CONSOMMER DES BOISSONS ALCOOLISEES SUR LE TERRITOIRE PUBLIC DE LA COMMUNE 

Afin de garantir la sécurité et l’ordre public, Monsieur le Maire, après avis du Conseil Municipal,  a pris un arrêté pour  interdire la consommation d’alcool dans les abris bus, sur les parkings communaux, sur la Place, sur le site de l’ancienne usine Gilson et sur les bords du canal de Neuffossé. Les gendarmes peuvent ainsi intervenir à tout moment pour verbaliser ou emmener les délinquants en cellule de dégrisement.  

INTERDICTION DE BRULER DES DECHETS 

Nous rappelons à l’intention des personnes qui l’ont oublié et des nouveaux résidents, que par arrêté 

n° 388 du 19/04/2001 et en application du règlement sanitaire départemental du Pas de Calais 

et notamment l’article 103 A, ll est interdit de brûler des ordures ménagères et tous autres déchets, 

Végétaux notamment en dehors des établissements spécialisés à cet effet. 

CHANGEMENT POUR L’AIDE AU CENTRE DE LOISIRS
Suite à la mise en place d’une convention spéciale avec la mairie de Racquinghem les familles domiciliés dans la commune et ayant leurs enfant fréquentant le CLSH de Racquinghem cet été bénéficieront d’un tarif réduit. 
Pour les enfants de Campagne lez Wardrecques fréquentant un autre Centre de Loisirs le montant de l’aide accordée aux familles sera fonction du prix à la journée que la commune aura versée à la commune de Racquinghem…. De cette manière toutes les familles de la commune bénéficieront d’une aide pour le CLSH de leur choix.
LA NUIT DES EGLISES 

L’association La Mémoire de Campagne organise une exposition animée dans l’église Saint Martin le Samedi 07 juillet 2012 de 20h00 à 22h00.
LA CANTINE A LA RENTREE DE SEPTEMBRE

Dans un souci de réservation, les parents qui peuvent déjà dire si leurs enfants mangeront à la cantine le jour de la rentrée scolaire (le mardi 04 septembre 2012) sont priés de le faire savoir  à l’école avant les vacances ou au maximum avant le 30 août dernier délai à la Mairie.
